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Του  Πρακτικού αριθ.   44/2013   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 865/2013 
 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση διακήρυξης πρόχειρου διαγωνισμού και ορισμός των σχετικών 
επιτροπών  διαγωνισμού και αξιολόγησης ενστάσεων για την υλοποίηση της ενέργειας «Παροχή 
υπηρεσιών συμβούλου Τεχνικής Υποστήριξης για την ωρίμανση έργων για την αναβάθμιση του 
Χιονοδρομικού Κέντρου Φαλακρού»  που είναι ενταγμένη στο Πρόγραμμα ΕΠ «Μακεδονία – Θράκη 2007-
2013», Άξονας Προτεραιότητας "11–Τεχνική Υποστήριξη Εφαρμογής ΠΑΜΘ", Κωδικός Πράξης στο ΟΠΣ 
ΕΡΓΟΡΑΜΑ: 401590, Κωδικός ΠΔΕ/ΣΑΕΠ 0318: 2013ΕΠ03180039, και προϋπολογισμό  50.000,00 €  
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. 

 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 7 Νοεμβρίου 2013 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ.6247/1-11-2013 έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, 
που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
 Παρόντες ήταν οι κ.κ.: 1)Γεωργία Μαυρανεζούλη - Νικολάου Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 
2)Γεώργιος Χριστοδουλίδης Αντιπρόεδρος, 3) Γεώργιος Ζιμπίδης μέλος, 4) Αντώνιος Ματζιάρης 
(αναπληρωματικό) μέλος 5) Γεωργία Μαραγκού μέλος, 6) Σουλτάνα Σερεφιά (αναπληρωματικό) μέλος, 
7)Δημήτριος Πέτροβιτς μέλος, 8) Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος.  
 Απόντες ήταν οι κ.κ. : 1) Ιωάννης Νικολαΐδης μέλος, 2) Ζουμπουλιά Κουκουβέλα μέλος και 
3)Χρήστος Ποτόλιας μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν  αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
 
Στη συνέχεια , λόγω κατεπείγοντος , σύμφωνα με το άρθρο 168 του Ν.3852/2010,   αποφασίσθηκε 
Ομόφωνα η συζήτηση του τέταρτου εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος. 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 865: Εισηγούμενη το τέταρτο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης το Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη  
με το υπ’ αριθμ. 230/6-11-2013  έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:  
Σας αποστέλλουμε σχέδιο διακήρυξης, σχέδιο περίληψης διακήρυξης, διαδικασία ορισμού επιτροπών 
διαγωνισμού για την υλοποίηση της ενέργειας του θέματος, που συνέταξε η Δ/νση Τεχνικών Έργων της  
Π.Ε. Δράμας και παρακαλούμε για την έγκρισή τους. 
Επειδή το έργο για να καταστεί δυνατόν να υλοποιηθεί πρέπει να έχει νομική δέσμευση  μέχρι το τέλος του 
έτους, παρακαλούμε επίσης για την συζήτησή του  για λήψη απόφασης στην επόμενη συνεδρίαση της 
Οικονομικής Επιτροπής αυτή της    7-11-2013 εκτός ημερησίας διατάξεως. 
  
Ειδικότερα για την ενέργεια του θέματος συνοψίζουμε  τα κάτωθι πληροφοριακά στοιχεία, όπως 
περιέχονται  στο σχέδιο της διακήρυξης του πρόχειρου διαγωνισμού :  
 
Η ενέργεια είναι ενταγμένη στο ΕΠ «Μακεδονία – Θράκη 2007-2013»,  Άξονας Προτεραιότητας "11–
Τεχνική Υποστήριξη Εφαρμογής ΠΑΜΘ", με Κωδικό ΟΠΣ ΕΡΓΟΡΑΜΑ: 401590,  και  Κωδικό Πράξης στο 
ΠΔΕ: 2013ΕΠ03180039, με προϋπολογισμό  50.000,00 €, δικαιούχο την Περιφέρεια Ανατολικής 
Μακεδονίας Θράκης, και αντικείμενο την υποστήριξη της διαδικασίας αδειοδότησης (λήψη του Ε.Σ.Λ) και 
της αναβάθμισης του Χιονοδρομικού Κέντρου Φαλακρού (ΧΚΦ). 
 
Γενικές πληροφορίες 
Το ΧΚΦ, όπως υφίσταται σήμερα, αναπτύχθηκε στο Φαλακρό Όρος της ΠΕ Δράμας, με βάση την αρχική 
εγκατάσταση στο Οροπέδιο του Αγ.Πνεύματος, σε υψόμετρο 1.720μ. και επεκτάθηκε προς ανατολικά 
μέχρι την υψηλότερη κορυφή, με αναβατήρες που εξυπηρετούν χιονοδρομικές πίστες,  με βοηθητικές 
εγκαταστάσεις και εγκαταστάσεις εξυπηρέτησης επισκεπτών. Τα όρια ανάπτυξης του ΧΚΦ ορίσθηκαν με 
την έγκριση χωροθέτησης και την έγκριση περιβαλλοντικών όρων, που εκδόθηκαν μετά από αιτήματα και 
υποβολή μελετών εκ μέρους του πρώην Νομαρχιακού Διαμερίσματος Δράμας. Η περιοχή βρίσκεται  εντός 
ορίων του δικτύου NATURA 2000 ενώ  το σύνολο των εγκαταστάσεων του ΧΚΦ, που αφορά δημόσια 
υποδομή, αναπτύχθηκε και λειτουργεί πριν από την 11-7-2003. 
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Ωστόσο διαπιστώνεται  ότι, σημαντικοί λόγοι, εμποδίζουν σήμερα την  ανάπτυξη και την οριστική 
αδειοδότηση (χορήγηση Ειδικού Σήματος Λειτουργίας- Ε.Σ.Λ. από Ε.Ο.Τ.), για το Χιονοδρομικό Κέντρο. 
Με το παρόν  έργο θα υποστηριχθεί  η ωρίμανση έργων και ενεργειών για την αδειοδότηση και 
αναβάθμιση του ΧΚΦ. 
 
Αντικείμενο της προκηρυσσόμενης ενέργειας 
Φυσικό αντικείμενο και παραδοτέα πράξης - αναλυτική περιγραφή 
 
Σύμφωνα με το τεχνικό δελτίο, η προσέγγιση του έργου αφορά στη διεκπεραίωση των εξής παραδοτέων, 
που ταυτόχρονα αποτελούν και τις εκροές του φυσικού αντικειμένου: 
 
3.1. Διερεύνηση των προπαρασκευαστικών ενεργειών  
 
Αφορούν στις προγενέστερες διαδικασίες αδειοδότησης και ωρίμανσης του έργου.  Περιλαμβάνουν την 
αλληλουχία των διοικητικών και θεσμικών πράξεων που απαιτούνται για την αδειοδότηση του ΧΚΦ, όπως 
αυτή τεκμηριώνεται από τη λήψη του Ειδικού Σήματος Λειτουργίας από τον ΕΟΤ.  
Σκοπός του παραδοτέου δεν είναι η λήψη του Ε.Σ.Λ.  αλλά η αποσαφήνιση των απαιτούμενων ενεργειών 
και η περιγραφή τους. Αυτή περιλαμβάνει την παράθεση της ακολουθίας των βημάτων όπου θα γίνεται 
αναφορά σε συγκεκριμένες Υπηρεσίες, στο είδος των εγγράφων που θα πρέπει να ληφθούν από κάθε μια 
από αυτές και, όπου είναι εφικτό, στην προετοιμασία - σύνταξη των τεχνικών εκθέσεων οι οποίες 
απαιτούνται για την εκκίνηση των συγκεκριμένων διοικητικών ενεργειών λήψης των εγγράφων αυτών. Σε 
κάθε ένα από αυτά τα βήματα θα παρουσιάζονται επίσης τα πιθανά προβλήματα για την ολοκλήρωσή 
τους, όταν αυτά συσχετίζονται με τις ιδιαιτερότητες του ΧΚΦ, καθώς και οι επιμέρους ενέργειες επίλυσης. 
Μέρος της διαδικασίας αποσαφήνισης των βημάτων αδειοδότησης και ωρίμανσης αποτελεί η 
οριστικοποίηση των υποστηρικτικών μελετών και εργασιών που θα απαιτηθούν για κάθε ένα από αυτά 
(π.χ. ΜΠΕ, τοπογραφικές εργασίες, αρχιτεκτονική μελέτη κλπ).  
Το παραδοτέο καταλήγει με την παράθεση του διαγράμματος ροής των ενεργειών με σαφή αναφορά σε 
Υπηρεσίες και απαραίτητα έγγραφα που πρέπει να ληφθούν. Επίσης περιλαμβάνει τεχνική έκθεση που 
συνοψίζει τη διαδικασία, τις πιθανές υποστηρικτικές μελέτες - εργασίες καθώς και τα προβλήματα που 
πιθανώς ανακύπτουν μαζί με τις εφικτές λύσεις. 

 
3.2. Προκαταρκτική έκθεση Σχεδίου Ανάπτυξης (masterplan) 
 
Αφορά στη διερεύνηση της αναπτυξιακής προοπτικής και στην παράθεση του Σχεδίου Ανάπτυξης και 
Οργάνωσης του ΧΚΦ αναφορικά: 
Με τους στόχους που τίθενται ως προς την ανάδειξή του σε τουριστικό πόλο της ευρύτερης περιοχής - σε 
συνάφεια με την τρέχουσα δυναμική. Οι στόχοι πρέπει να είναι ρεαλιστικοί και να προσμετρούν την 
υφιστάμενη κατάσταση λειτουργίας αλλά και τις δυνατότητες της αγοράς στόχευσης. Επίσης οι στόχοι 
πρέπει να συνάδουν και με το εθνικό πλαίσιο πολιτικής: α) για την ανάπτυξη του χιονοδρομικού τουρισμού 
και β) για την ανάπτυξη του ορεινού χώρου. 
Με την παρέμβαση στις φυσικές υποδομές του ΧΚΦ, είτε ως νέα απαιτούμενα τεχνικά έργα και εξοπλισμό, 
είτε ως βελτίωση - ενίσχυση των υπαρχόντων. Οι παρεμβάσεις πρέπει να συνάδουν με τους στόχους 
ανάπτυξης. 
Με τη δυνατότητα διεύρυνσης του χαρακτήρα του ΧΚΦ ως τουριστικού προορισμού που δεν εξαντλείται 
στο προϊόν του χιονιού αλλά επεκτείνεται και σε άλλες δράσεις που σχετίζονται με τη φυσιολατρεία και των 
αξιών του ορεινού χώρου γενικότερα. 
Με την παρέμβαση στις άϋλες υποδομές που σχετίζονται με τη δικτύωση και προβολή του ΧΚΦ και 
εστιάζουν στις προϋποθέσεις και σε ενέργειες ολοκλήρωσης του ΧΚΦ με τουριστικές δομές τοπικά αλλά 
και ευρύτερα. 
Με ζητήματα αποτίμησης της βιωσιμότητας και της οικονομικής αποτελεσματικότητας της διαχείρισης του 
ΧΚΦ, απόρροια του ιδιοκτησιακού καθεστώτος, της λειτουργίας του ως τουριστικού προορισμού και της 
εποχικότητας του πυρήνα της δραστηριοποίησης που είναι ο χιονοδρομικός τουρισμός. 
Τα ανωτέρω κεντρικά σημεία δόμησης του προκαταρκτικού Σχεδίου Ανάπτυξης (masterplan) απαιτούν τη 
διερεύνηση της υφιστάμενης κατάστασης (υποδομές, στοιχεία φόρτων, στοιχεία οικονομικής 
αποτελεσματικότητας, ιδιοκτησιακό - διοικητικό καθεστώς, κατανόηση της αγοράς κλπ). Συνεπώς, η 
παράθεση του Σχεδίου προϋποθέτει την κατανόηση και αποτύπωση της τρέχουσας κατάστασης ως το 
σημείο αναφοράς και εκκίνησης. 
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3.3. Υποστήριξη περιβαλλοντικής αδειοδότησης 
 
Σκοπός του παραδοτέου είναι η προετοιμασία του φακέλου για την εκκίνηση της περιβαλλοντικής 
αδειοδότησης και αφορά στο κείμενο της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) το οποίο 
δομείται, ως προς το τεχνικό σκέλος, με τα στοιχεία που προκύπτουν από το Σχέδιο Ανάπτυξης καθώς και 
τα απαιτούμενα - προϋποθέσεις που τίθενται από τις Υπηρεσίες κατά το στάδιο διερεύνησης των 
προπαρασκευαστικών ενεργειών. Ειδικότερα, η δόμηση του κειμένου της ΜΠΕ εστιάζει: 
Στην κατηγοριοποίηση του έργου βάσει της κείμενης νομοθεσίας 
Στην παρουσίαση της εθνικής πολιτικής α) για την ανάπτυξη του χιονοδρομικού τουρισμού και β) για την 
ανάπτυξη του ορεινού χώρου. 
Στην παρουσίαση των κατευθύνσεων του χωροταξικού σχεδιασμού περιφερειακού επιπέδου για την 
ενσωμάτωση του ΧΚΦ στις προοπτικές ανάπτυξης της ΠΑΜΘ 
Στην ενσωμάτωση των κατευθύνσεων ανάπτυξης του ΧΚΦ, απόρροια πιθανώς του επιχειρησιακού 
πλαισίου της ΠΑΜΘ 
Στην παρουσίαση του ανθρωπογενούς περιβάλλοντος όπου ειδική ανάλυση θα πρέπει να υπάρχει για το 
καθεστώς ανάπτυξης του τουρισμού στην περιοχή της Δράμας. 
Στην παρουσίαση και αξιολόγηση του φυσικού περιβάλλοντος της περιοχής με έμφαση στην ειδική 
οικολογική αξιολόγηση με δεδομένο ότι το ΧΚΦ βρίσκεται σε περιοχές με μεγάλη φυσική ιδιαιτερότητα 
(Natura) και αισθητικού κάλους. Μέρος της οικολογικής αξιολόγησης περιλαμβάνει τη καταγραφή των 
ιδιαιτεροτήτων της πανίδας και της χλωρίδας με την αξιοποίηση σχετικών εργασιών. Τμήμα επίσης της 
οικολογικής αξιολόγησης περιλαμβάνει τη διάγνωση των αβιοτικών συνιστωσών του περιβάλλοντος του 
ΧΚΦ οι οποίες δρουν υποστηρικτικά στους επιμέρους οικότοπους. Η διάγνωση αποκτά κεντρικό 
χαρακτήρα για την αξιολόγηση του βαθμού επηρεασμού των φυσικών πυρήνων από τις τρέχουσες και 
μελλοντικές δραστηριότητες εντός ΧΚΦ. 
Στην παρουσίαση των τεχνικών παρεμβάσεων ανάπτυξης του ΧΚΦ με την παράθεση α) των βελτιώσεων - 
εκσυγχρονισμού του υπάρχοντος εξοπλισμού και υποδομών και β) της χωροθέτησης πιθανών νέων 
υποδομών αλλά και προμήθειας εξοπλισμού. Στις παρεμβάσεις ανάπτυξης περιλαμβάνονται ενδεικτικά: το 
κτιριακό απόθεμα, εξοπλισμός και συστήματα εξυπηρέτησης της χιονοδρομίας, υποστηρικτικές υποδομές 
ύδρευσης, αποχέτευσης και διαχείρισης των εκροών αποβλήτων, πιθανή οδοποιία κλπ. Οι τεχνικές 
παρεμβάσεις και ειδικά οι πιθανά νέες προτεινόμενες θα πρέπει να συνεκτιμούν και το δασικό χαρακτήρα 
της περιοχής αλλά και τις προϋποθέσεις αδειοδότησης (π.χ. έκδοση οικοδομικών αδειών) εντός αυτών 
των περιοχών σύμφωνα με τη κείμενη νομοθεσία. 
Στην εκτίμηση των περιβαλλοντικών επιπτώσεων από τη λειτουργία και ανάπτυξη του ΧΚΦ σε όλο το 
εύρος των φυσικών και ανθρωπογενών αποθεμάτων. Ειδικότερη εστίαση αφορά στη διαχείριση των 
εκροών αποβλήτων (υγρά, στερεά), στην πίεση στο φυσικό απόθεμα της περιοχής του ορεινού χώρου 
λόγω της δημιουργίας οχλήσεων επισκεψιμότητας - σε συνάφεια με τα σενάρια ανάπτυξης του ΧΚΦ και σε 
ζητήματα εναρμόνισης με την αισθητική του τοπίου. 
Σε πιθανές δράσεις και ενέργειες απάλυνσης των επιπτώσεων που αφορούν στη παράθεση 
συγκεκριμένων τεχνικά εφικτών παρεμβάσεων διαχείρισης του συνόλου των εξωτερικοτήτων και ένταξης 
στο φυσικό και αισθητικό περιβάλλον της περιοχής. 
Στην παράθεση όρων κανονιστικού πλαισίου όπου θα αναφέρονται και οι απαιτούμενες ενέργειες 
ολοκλήρωσης των παρεμβάσεων αντιμετώπισης των επιπτώσεων, είτε αυτές αφορούν σε απαγορευτικές 
δεσμεύσεις, είτε σε συγκεκριμένες τεχνικές δράσεις αλλά και σύνταξης ειδικών μελετών. 
Ως κεντρική και ουσιώδη συνιστώσα ολοκλήρωσης της περιβαλλοντικής αδειοδότησης κρίνεται η εστίαση 
σε δυο βασικά ζητήματα. Το πρώτο αφορά στη διαχείριση των εκροών λυμάτων βάσει του νόμου για την 
επαναχρησιμοποίηση των υδάτων και η δεύτερη αφορά σε ζητήματα χωροθέτησης και έκδοσης 
οικοδομικών αδειών εντός δασικών περιοχών. Εστίαση της ΜΠΕ αφορά στην αποσαφήνιση του εν λόγω 
πλαισίου και στον προσδιορισμό των εφικτών λύσεων για την απρόσκοπτη ολοκλήρωση της διαδικασίας 
ΕΠΟ.  
Τα παραδοτέα θα συνοδεύονται από σχετικό χαρτογραφικό υλικό κατάλληλης κλίμακας όπου θα 
απεικονίζονται ο προτεινόμενος τρόπος ανάπτυξης, οι προτεινόμενες παρεμβάσεις και το αντίστοιχο 
πληροφοριακό υλικό και θα παραδίδονται σε ένα έντυπο και ηλεκτρονικό αντίγραφο. 
 
Ο διαγωνισμός γίνεται σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 60/2007 και του  Π.Δ. 118/2007 και κριτήριο 
κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από τεχνοοικονομική άποψη προσφορά. 
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Η αρχική διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε 150 ημέρες από την υπογραφή της. 
 
Την υλοποίηση της ενέργειας θα παρακολουθήσει και θα παραλάβει η Δ/νση Τεχνικών Έργων της 
Π.Ε.Δράμας η οποία και θα ορίσει για τον σκοπό αυτό αρμόδια Επιτροπή Παρακολούθησης και 
Παραλαβής Έργου (Ε.Π.Π.Ε.) από τεχνικούς υπαλλήλους. 
 
Η καταβολή των πληρωμών θα γίνεται μετά την παραλαβή κάθε  παραδοτέου  της σύμβασης και 
αντιστοιχεί ανά ποσοστιαία παραδοτέο στην συνολική αξία της σύμβασης όπως αυτά αναφέρονται 
ανωτέρω ως εξής :  3.1 (15%), 3.2 (35%), 3.3 (50%). 
 
Για την διεξαγωγή του διαγωνισμού έχει γίνει  η σχετική κλήρωση μελών για τις επιτροπές,  Επιτροπής 
Διαγωνισμού (Ε.Δ.) και Επιτροπής Αξιολόγησης Ενστάσεων (Ε.Α.Ε.) σύμφωνα με την  με αριθμ. 
ΔΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ.21508 /7-11-2011 απόφαση του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης και 
Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης. 
 
    Κατόπιν τούτου, η υπηρεσία: 

 
ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 

 
Την έγκριση της διακήρυξης του πρόχειρου διαγωνισμού και ορισμός των σχετικών επιτροπών  
διαγωνισμού και αξιολόγησης ενστάσεων για την υλοποίηση της ενέργειας «Παροχή υπηρεσιών 
συμβούλου Τεχνικής Υποστήριξης για την ωρίμανση έργων για την αναβάθμιση του Χιονοδρομικού 
Κέντρου Φαλακρού»  που είναι ενταγμένη στο Πρόγραμμα ΕΠ «Μακεδονία – Θράκη 2007-2013», Άξονας 
Προτεραιότητας "11–Τεχνική Υποστήριξη Εφαρμογής ΠΑΜΘ", Κωδικός Πράξης στο ΟΠΣ ΕΡΓΟΡΑΜΑ: 
401590, Κωδικός ΠΔΕ/ΣΑΕΠ 0318: 2013ΕΠ03180039, και προϋπολογισμό  50.000,00 €  
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 

 
ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ ΑΤ Α Π Λ ΕΙΟ ΨΗ ΦΙ Α 

(Με ψήφους 7 υπέρ  και 1 λευκό) 
 

Εγκρίνει: α)τους όρους της διακήρυξης του πρόχειρου διαγωνισμού για την υλοποίηση της ενέργειας 
«Παροχή υπηρεσιών συμβούλου Τεχνικής Υποστήριξης για την ωρίμανση έργων για την αναβάθμιση του 
Χιονοδρομικού Κέντρου Φαλακρού»  που είναι ενταγμένη στο Πρόγραμμα ΕΠ «Μακεδονία – Θράκη 2007-
2013», Άξονας Προτεραιότητας "11–Τεχνική Υποστήριξη Εφαρμογής ΠΑΜΘ", Κωδικός Πράξης στο ΟΠΣ 
ΕΡΓΟΡΑΜΑ: 401590, Κωδικός ΠΔΕ/ΣΑΕΠ 0318: 2013ΕΠ03180039, και προϋπολογισμό  50.000,00 €  
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και  
β)τον ορισμό των σχετικών επιτροπών  διαγωνισμού και αξιολόγησης ενστάσεων σύμφωνα με το 
συνημμένο πρακτικό κλήρωσης ως εξής: 

 
1)     ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 
1. Κυριαζίδης Δημήτριος, Μ-Η Μηχανικός  
2. Παπαδόπουλος Ηρακλής, Πολιτικός Μηχανικός  
3. Παγκάλου Μαρία, Πολιτικός Μηχανικός 
 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ  ΜΕΛΗ 
1.  Θασίτης Ηρακλής, Ηλ/γος Μηχανικός 
2.  Εφραιμίδης Αναστάσιος, Πολιτικός Μηχανικός  
3.  Χριστοφορίδης Γεώργιος, Ηλ/γος Μηχανικός 
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2)  ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ 
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 
1. Γεωργιάδης Αναστάσιος, Μηχ/γος Μηχανικός  
2. Σαλωνίδου Mαρία, Αρχ. Μηχανικός 
3. Γιαννούλα Μακρή, Αρχ. Μηχανικός 
 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ  ΜΕΛΗ 
1. Σαββουλίδης Γεώργιος, Αγρ.Τοπ. Μηχανικός 
2. Κωτούλας Γεώργιος, Πολιτικός Μηχανικός 
3. Ελευθεριάδης Παναγιώτης, Πολιτικός Μηχανικός 

 
Μειοψήφησε το μέλος Κωνσταντίνος Μιχελής, ψηφίζοντας Λευκό , διότι θεωρεί ότι υπάρχει σχετική μελέτη 
στην Υπηρεσία και δεν χρειάζεται εκ νέου νέα μελέτη. 
 
 
 
 

 
Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 865/2013 
 

 
 

 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

          ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
 
                                                                         

                                                                  
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΥΡΑΝΕΖΟΥΛΗ  ΝΙΚΟΛΑΟΥ                                                                 

 
 
 
 

       
        
ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ 

                 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ 
                 ΑΝΤΩΝΙΟΣ  ΜΑΤΖΙΑΡΗΣ 
                 ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ  
                 ΣΟΥΛΤΑΝΑ ΣΕΡΕΦΙΑ     
                 ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 
                 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ 
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